

## 走向美好明天

合肥市绿城玫瑰园小学四(4)班 杨宇轩  
指导老师 唐礼芳

周六的早晨,我起了个早床,站在阳台上,呼吸清晨的清新空气,准备去迎接新的一天。

站在高处,极目远眺,虽然看不见向往的阳光,但我感受到了早晨的清爽,耳边没有喧嚣的吵闹声,没有汽车喇叭的“嘟嘟”声,只有凛冽的寒风拂过脸面。

晨跑的人们在尽情享受着大自然恩赐的天然美景,他们悠闲地跑着。看到这样的场景,我也由衷的向往,也想加入晨跑的队伍。再往前走,出现一道“亮丽景观”,在路边的一座广场上,有几十个穿着红色衣服的老阿姨,手持花扇,面

带笑容,摆手扭腰,在晨风中翩翩起舞,看上去她们很开心。驻足观看的人群,有的也为之动“舞”,看来她们也想身入其“境”。看到这些忙碌的人们,我怎能浪费时间呢?我赶紧拿起英语书,大声朗读起来。

早晨,多么美好的时光,清新的空气,美丽的景色,悠闲的心情,我深深地为之动情,油然想起老师教过的一句话:“一日之计在于晨”。是的,俗话说:“早起的鸟儿有虫吃”。我想,以后每个周末的早晨都要早起,把书背背,出去逛逛,融入环境,融入社会,从早晨开始走向美好明天。

## 三河古镇

合肥市梦园小学六(4)班 陈睿

这次秋游我们班去的是三河古镇,由于我生病正在挂水,所以我就没有报名参加。但是本周末老师布置的作文却是写三河古镇。三河古镇我是在三四年前去过的,可是几乎都不记得了。老师说:“没有去三河古镇的同学可以上网查资料。”我回家回忆了一下三河古镇的情景,那时很小,所以记忆很少,也只好上网查资料了。

三河古镇在安徽合肥、六安和巢湖三市的交界处,位于合肥到黄山、九华山黄金旅游线上,属水乡古镇。因丰乐河、杭蚌河、小南河流贯而得名,距今已有2500年的历史。

走进古城,让我们感受到原始的自然风光,青石板上的古街巷,保留着历史街区的肌理,古民居飞檐翘角雕梁花柱,形成了少见的晚清建筑群。火红的古匾台,缭绕着昔日的沧桑云烟,太平军遗留下来的两段古城墙,给我们留下古战场的战火痕迹。

三河古镇是中国的历史遗产,旅游胜地。回想当年爸爸带我三河古镇游玩,由于自己年小不懂事,没有真的去欣赏和阅读她的内在之美,同时这次由于生病也错过了和老师同学一起去学习的机会,希望后面有时间再让爸爸带我去一次,好好欣赏游玩下,去体味历史,学习文化!

## 冬 雪

合肥市琥珀小学西区六(2)班 崔璨  
指导老师 沈亮



生长在南国的孩子,你见过雪吗?你爱雪吗?也许曾点缀你生活篇页的,只是碧于天的春水吧?

深冬,酿雪的天气。这时的天空不再湛蓝透明,只是一望无际的冰蓝,铅灰,沉重得仿佛让人喘不过气来。天冷得似乎让人的呼吸也结成冰了。

盼望着,盼望着,雪悄无声息地来了。未曾观察过雪的人,定会以为,雪,便是落下来了,平淡无奇。何曾想过,这白色的小精灵却是跳着欢畅活泼的舞步,“飘”下来的。一片雪,跳出的舞步少说也有几十种,千百片雪花聚在一起,便成了华丽的“空中舞台”。每一片雪花,都是舞蹈家。在风的鼓动下,用生命舞出一壮丽的圆舞曲。它们时而上升,时而下落,时而旋转,时而翻腾。美不胜收,壮观极了。

风力似乎小了些,但雪仍未减小。它轻轻地,柔柔地从空中落下来,义无反顾地投入大地的怀抱。它们在空中飞翔着,像是冬天的精灵,又像是顽皮的孩子,嬉笑着,打闹着。片片雪花,

勾勒出了冬的美景。就如风景画般,美得太梦幻了,令人不忍心打破这宁静、美好的画面。忽然想起了“不敢高声语”大概说的就是现在这样吧!仿佛大声说话,这梦就会醒来一般。

雪又变得大了一些。真是令我深刻的理解了什么叫“鹅毛大雪”。雪花推搡着,撞到一起,形成了更大的雪团落上来。它们在欠伸着腰身,你追我赶,向着大地而去。

雪渐渐地小了些;最后停了下来。雪登足的地方一片纯白无瑕。大地似乎睡了,一切宁静无比。雪后的大地是温柔而宁静的,一点声息都没有。连那爱聒噪的燕雀都不知躲到哪个檐下寻梦去了。纷纷的雪片,为我们装饰出了一个银白的庭园,树,像是最受欢迎的远客,枝上挂了雪花环,闪烁着银白色的欢笑。

谁说冬是清冷、萧条的?这雪为冬增添了活力,贡献出它短暂的生命。多可爱的雪啊,谁还记得它翩然而来时,那片轻巧的翅膀呢?

## 围棋大战

陈昶旭

我曾经跟他下过一盘,并且大获全胜,于是,我信心满满地跟他开战了。

经过猜先,我执白。开局,我略占上风,我急了,赶紧去黑空里掏空。对方也不甘示弱,将我包围,企图一举歼灭我。我酝酿了一个出逃计划,却在实施时被看穿,被对方破解了。然后,我跟他进行了大转换,转而攻击右上角。对手先制造了断点,企图将我的包围圈打穿,然而,却因为气紧而失败了。继而对手又弃掉了右上角,制造厚势,开始经营草肚皮。我奋起拼搏,没想到破空不成,反而死在了里面。我粗略压缩后,开始围上面的大空,又被他穿透,也被破了。后来,他在胜势时突然引起一个小劫,然后通过小亏损制造天下大劫,却最终因为劫材不够而放弃了。我利用残子制造了一个连环劫,演出了一场“借尸还魂”,将残子复活。此时已是细棋,将会是一个半目胜负。最终,幸运女神眷顾了我,我以半目惊险获胜。

通过这次大战,我明白了,在困难面前不能退缩,要冷静思考,勇往直前,说不定奇迹就会发生的。

## 我爱读书

合肥市裕溪路学校六(2)班 向睿 指导老师 汪浦林

世界上什么东西能让你足不出户,就能了解到许许多多的奇妙的事情?世界上什么东西能让你掌握知识,一步一步接近成功的大门?没错!这个东西就是我们学习的最好的伙伴——书。

说到书,不得不承认,我最大的爱好就是阅读了,甚至有时还会废寝忘食呢。

一次,我从学校图书馆里借到了一本《幸福没有密码》,这本书里用一个个生活中常见的一些小故事,来启发我,引导我,让我悟出一些人生道理。由于这本书的内容太精彩了,让我爱不释手,就连妈妈喊我吃饭都没听见。

别以为书除了能增长知识外,就没有别的用处了,它还可以帮你提高写作水平,增添写作素材呢。

有一次,我在一本书中读到一篇说理性的文章,从中我明白了:世间没有什么不公平的,凡事都要靠自己的努力与勤奋!于是,凭着这个我自己悟出的道理,我又添加了一些我以前的写作内容,完成了一篇议论文,我试着将它投给报社,没想到它居然发表了。我十分高兴,更加坚信书的力量了,也让我更加热爱读书了。

总之,书给予了我太多太多,我爱读书,爱它让我懂得了人间的真、善、美;爱它让我明白了生活中的酸、甜、苦、辣;爱它让我获得了许许多多的知识……

## 再见,“柠檬”

合肥市乐农新村小学奥林校区 五(1)班 华欣蕊  
指导教师 韩俊平

柠檬是我家的一只鹦鹉,它浑身金黄,圆鼓鼓的肚皮让它更加的像柠檬,为它增加了许多可爱的色彩。可不幸的是,就在前不久,它永远的离开了我。而且,是我亲手害死了它。

几天前,一向把“柠檬”的生活包在身上的奶奶因有事,要外出一天,所以照顾“柠檬”的重担便落在我的肩上。我细心照料着“柠檬”生怕它吃不饱,住不暖。中午,我也不愿离开“柠檬”便端着饭碗坐到它旁边吃。“柠檬”看着我碗里的面条,眼睛一眨一眨的,小嘴巴还不时动一动,仿佛在说:“小主人,就给我一点面条吧!就一点儿!”我看着它那可爱的样子,实在有点不忍心。可是奶奶走之前说过千万不要给它吃面条,这可如何是好呢?一边是奶奶的叮嘱,一边是“柠檬”的哀求,我深深地思考着。终于,我经不住“柠檬”的苦苦哀求,喂了它一根面条。吃完后面后它不开心地叫着,在我面前蹦蹦跳跳。我丝毫没有发现,“柠檬”的身体在变化。晚上,我像奶奶那样又喂了它一次食,然后把“柠檬”收回家。这一切都没有任何异常。“柠檬”还是

和以前一样,钻进小屋里睡觉了。

第二天早上,奶奶回来了。我本以为奶奶看到“柠檬”会好好表扬我的,谁知道她却惊叫起来。我跑去一看,“柠檬”正一动不动地“睡”在地上,眼睁开的好大,好似很痛苦。看到这个场面,我一下子明白了:是昨天的那一根面条在它肚子里发胀,而使它撑死的!我一下子后悔不已,眼泪止不住地往下流。

以后这几天,我满脑子都是“柠檬”那活泼可爱的身影,怎么也忘不掉。我每天放学回家总是习惯性地去看看“柠檬。”克,它不在了,只剩下一个空空的鸟笼。我不愿意吧鸟笼丢掉,那里可是我和“柠檬”的回忆啊!

“柠檬”走了,它的位置在我心中一直空着,因为没有谁能替代它。它带给我无穷的欢乐。在我伤心时,它会“唱歌”给我听,在我委屈时,它会认真倾听我的哭诉……它是我独一无二的好伙伴,使我的生活感到充实。可它去了天堂了,我的心中便空空的。每次想起“柠檬”,我便会大哭一场。“柠檬”,祝在天堂过得愉快!